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1. Ïîñòðîèòü êàñàòåëüíóþ ïëîñêîñòü ê ýëëèïñîèäó x2+2y2+z2 =

1, ïàðàëëåëüíóþ ïëîñêîñòè x− y + 2z = 0.

2. Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ z(x, y) = xy ïðè óñëîâèè

x2 + y2 = 2.

3. Íàéòè îáúåì òåëà, îãðàíè÷åííîãî ïîâåðõíîñòÿìè

x2 + y2

4 = 2ax,

x2 + y2

4 = z2,

z = 0

4. Çàäàíî ïîëå ñêîðîñòåé æèäêîñòè. Â êàæäîé òî÷êå ñêîðîñòü

~v íàïðàâëåíà ê íà÷àëó êîîðäèíàò è ðàâíà ïî âåëè÷èíå ìîäóëþ

àáñöèññû ýòîé òî÷êè. Íàéòè ïîòîê æèäêîñòè ÷åðåç ÷àñòü ïîâåðõ-

íîñòè z =
√
x2 + y2, z ≤ 3.

5. Ôèãóðà D çàäàíà îãðàíè÷èâàþùèìè å¼ êðèâûìè (èëè çàìêíó-

òîé êðèâîé). Ñ ïîìîùüþ äâîéíîãî èíòåãðàëà â ïîëÿðíîé ñèñòå-

ìå êîîðäèíàò âû÷èñëèòü ïëîùàäü ôèãóðû. D : (x2 + y2)2 =

4(3x2 + 2y2).
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